11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.09.2010 15:37:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 24.09.2010 06:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184292/answer/184293




C TakuMU ITOKa3aTeNIMH, KOTOpEe BEl IpuBey, BepATHOCTh 3a4aTUsl €CTECTBEHHBIM IIyTEM
HeBHICOKAs. CIIeqyeT BHIIOIHUTH MOBTOPHYIO CIEPMOTPAMMY (KaK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3 Hefeau as
UCKJTIOYEHUS omubKy nabopaTopun). Ecnu n3aMeHeHUsT COXPaHATCS, TO HEOOXOOUMEI OCMOTP U
o0creoBaHue y aHAPOJIOTA [JIsl BEIICHEHUS IPUYUHE U3MEHEHU U mof0opa JeyeHus.



